

MILAN KUČAN - UREDNIŠTVU

**Izetbegović je bio razborit državnik**

("Alija je bio pošten, dobar čovjek, ali nedorastao državnik", "SB", br. 709)

Ne slažem se sa tvrdnjom "Slobodne Bosne" da je Alija Izetbegović bio nedorastao državnik. Lično to ne bih nikada izjavio, jer to ne mislim. Naprotiv, mislim da je bio mudar i poštovanja vrijedan čovjek i državnik, zato žalim što je uredništvo takav naslov povezalo sa mojim intervjuom (Slobodna Bosna, 17.06.2010. godine, strana 16).

Milan Kučan  
Ljubljana

**INTERVIEW**

**Milan Kučan** | tvorac evropske Slovenije, svjedok raspada SFRJ

Univerziteti političar i državnik MILAN KUČAN, dugogodišnji predsjednik Slovenije, tokom profinodjeljenog posjeta Sarajevu dao je iscrpan intervju novinarki "Slobodne Bosne"; Kučan, vrstan poznavalac evropskih i postjugoslavenskih prilika, za naš list iznosi svoje viđenje aktualnih prilika u BiH. Govori o demaršima dogajalima u prošlosti '90-ih godina prošlog stoljeća i likovima sa Miloševićem, Tužmanom, Izetbegovićem...

**Alija je bio pošten, dobar čovjek, ali nedorastao državnik**

**OKVIR PRIHVATLJIV ZA SVE:** "BiH je, naravno, imati i elemente federalnog uređenja koji proturječe izjednačenosti države kao konstitutivne. Bosnaci, Srbi, Hrvati i do ne to -- izjednačenost mora biti u organizaciji zemlje u naravi odlučujuća. Kadrovske politike, organizirani vojsko, policije, sigurnosti, škole u svim atributima suverene države. To je po meni ključno pitanje"

će doći do rata. Ja sam ga doživljavao kao jako poštenog čovjeka, ali mislim da je bio politički na neki način naivan i da se teško snalazio u složenim okolnostima u kojima se ustvari pokušavalo podijeliti BiH." Dakle, vjerovatno bi u naslovu intervjua primijerenije da smo umjesto riječi "nedorastao" stavili izvorni Vaš termin "naivan". Zbog toga Vam se ispričavamo i još jednom zahvaljujemo na vremenu i trudu kojeg ste izdvojili tokom razgovora za naš list.

Uredništvo "SB"

Mlađo Novaković - Uredništvu

**Vaš jedini cilj je da me povežete sa Darkom Šarićem da bi se i protiv mene mogla voditi medijska haranga**

("Zoran Čopić, prvi saradnik Darka Šarića, slobodno živi i radi u Banjoj Luci", SB, br. 709)

Povodom neistina i zlonamjernih tvrdnji koje su iznesene u članku "Zoran Čopić, prvi saradnik Darka Šarića, slobodno živi i radi u Banjoj Luci", koji je objavljen u broju 709 vaših novina, želim da vam skrenem pažnju na vašu zakonsku, moralnu i profesionalnu obavezu da objektivno informišete javnost o događajima, te da se

jedino i samo to smatra slobodom izražavanja i informisanja.

Nasuprot obavezi da se bavite istinom i da informišete javno mnjenje prenošenjem događaja koji su se desili i činjenica koje se odnose na te događaje, vi se u pomenutom članku bavite pravljjenjem događaja i informacija jer nijedna od činjenica koju ste naveli nije tačna. Dakle, nije tačno da sam preuzeo vođenje pansiona MONK, što vi i sami potvrđujete, jer navodite da sam navodno preuzeo vođenje tog pansiona. Isto tako netačne su informacije o mom sukobu sa zakonom koji/koje ste naveli, a tendenciozna i zlonamjerna je vaša tvrdnja da sam biznismen sumnjive reputacije, jer za to niste naveli nijedan valjan razlog vezan za moj privatni posao. I uopšte, cijeli taj dio teksta je tendenciozan i jedini cilj mu je da mene poveže sa Darkom Šarićem da bi se i protiv mene mogla nesmetano voditi medijska haranga.

Neobjektivnost u informisanju ste pokazali samim tim što istinitost informacija, koje ste naveli, niste provjerili na taj način da od mene zatražite izjavu, i time ste povrijedili sveto načelo objektivnog i ozbiljnog novinarstva, pa i demokratije, da se uvijek moraju čuti sve strane.

Pošto to niste učinili u navedenom tekstu, obavezni ste da ovo reagovanje objavite kao stav druge strane, na čiju ste ličnost grubo i neargumentovano nasrnuli ne bi li izazvali odioznost javnosti i progon.

Ukoliko integralno ne objavite ovo reagovanje, biću prinuđen da upotrijebim raspoloživa zakonska sredstva protiv ovih novina.

Mlađo Novaković

ODGOVOR UREDNIŠTVA "SB"

**U naslovu smo pokušali sublimirati dio Vašeg razmišljanja o rahmetli Aliji Izetbegoviću**

Poštovani gospodine Kučan, izuzetno nam je žao što je, inače izuzetno zanimljiv intervju koji je naišao na veliki interes i simpatije naših čitatelja, a koji ste dali našoj novinarki, bio povod za Vašu reakciju.

Redakcijskim naslovom na kojeg reagirate pokušali smo sublimirati dio Vašeg razmišljanja o rahmetli Aliji Izetbegoviću. Dakle, u autoriziranom intervjuu kazali ste: "Alija Izetbegović se nalazio u specifičnoj situaciji. Dugo vremena nije vjerovao da

**Novi modeli - iz m:tel BlackBerry ponude**

Već duže vrijeme u jedinstvenoj ponudi kompanije m:tel je veliki svjetski brend koji ide u korak, pa i ispred potreba svakog poslovnog čovjeka - BlackBerry. "Pametni" telefoni su impresivno dizajnirani, pouzdani i predstavljaju pokretnu kancelariju. Ovih dana, kompanija m:tel je osim modela 8310 Curve, po cijeni već od 1 KM i 9000 Bold, po cijeni već od 299 KM, ponudila i nove BlackBerry modele: 9520 Storm 2 i 8520 Gemini. Izuzetne tehničke prednosti sigurno će zadovoljiti i one najzahtjevnije korisnike, bili to aktivni poslovni ljudi ili složene poslovne korporacije, i biti im pouzdan pratilac u svijetu potpune mobilne komunikacije.

Podsjećamo, u ponudi su tarifni modeli: BlackBerry Internet servis - za privatne korisnike i BlackBerry Enterprise Solution - potpuno bežično rješenje za po-

slovno okruženje, sa cijenama pretplate od 25 KM, odnosno 35 KM.

Upoznajte nove BlackBerry modele, odaberite BlackBerry rješenje koje vama odgovara, stavite posao u džep i uživajte u komunikaciji.

